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DI¢ KUVVETLER TEST - 7

1. Asafidak! toprak tiirlerinden hangisi diferlerine

gire daha verimlidic?
A) Terra - Rossa B) Podzol C} Laterit
D} Tundra E} Cernozyom

. Kimyasal ¢géziilme, hang! iklim béligelerinde digerle-
rinden daha fazls gorilir?

A) Ekvataral - Muson B) Tundra - Slap

C) Akdeniz - Step D} Karasal - Akdeniz

E) Savan - Okyanus

. Torkiye'de yamag sOpdrilmesinin ve loprak aginmasi-
rin fazla olmasinda;

I Arazinin engebeal olmas:

1. Yafiglann daha cok yagmur clarak dismes:
I, Bitki dridsinin sayrek olmas:
IV, Toprak &risindn kahn olmag

gibi faktérlerden hangileri daha gok etkilidir?

A) I By .1-1 C) v Dy 1V E} I-iv

Saxilme Yer

Yigilma Yeri

Yukarida hayelamn olugumu gosterilmigtir, Bu olugum
agagidaki balimlerin hangisinde daha cok gGriltr?

A) Dofju Karadeniz B&lomo
B) Yukar Kizilirmak B&lGmo
C) Bali Karadeniz BalGmd
D} Antalya Bellmd

E) Erzurum - Kars B3l0ma

5. Yamag efiminin fazla oldudu yerlerde asafidaki-

lerden hangisl gériilmez?
A) Heyelan B) Yagmur erozyonu
C} Bogaz vadilari D) Derine asindirma

E) Birikinti konisi

. Asafida bazi dis kuvveller ve bunlann meydana getir-

difi aginditma gekiller] verimigtic, Bu eglemeds hangi-
si yanligtir?

A) Akarsu — Dev kazam
B} Buzul -+ Lapya
C} Rizgar — Mantarkaya
D} Dalga — Falaz
E) Yaralti sular: — Obruk

. Erzurum - Kars “Platosunda humus bakirmndan

zengin gernczyomlar (Kara Topraklar) bulundugu
halde bu bdlgede tanmin fazla geligmemesinin en
énemfi sebebi agagidakilerden hangisidir?

A) Yersakillerinin engebali olmasi

B) Yiksaltisinin fazla olmasi

C) Toprafin fazla yikanmig olmas

D) Yaz vagislanmn olmeas)

E} Bitki &rtdsondn uzur boyiu gayirardan olugmas

8. Taglarin mekanik yolla goziilmesi;

I. Ihman Kusak Karasal
Il. Sicak Kusak Muson
I, Troplkal Kusak G
V. llerman Kugak Okyanus

iklim bélgelerinden hangllerinde daha gok goril-
[d3r?

Al B =11 C) =1V o) 1-1n E} If-1V
9. Yandakl sekilde, Glkemiz-

de meydana gelen haye- ikbahar
lantann mevsimlera gira EE
dagjilirn verilmistir. S“"“’
Buna g&re heyelanla-
rin ilkbahar mevsimin- ol
de yogunluk kazanma- -
sinin  sebabl agagi- ‘faz
dakilerden  hangisi- E
dir?

A) Yerkabudunun yapisi B} Yar haraketleri

C) Swcakhk farklarn D) Bitkl Gridsd

E} Kar va buz arimalarl
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